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Xpyoronoiwvrog tov MKA kor to EKIT
Zrépywog Tovpvafitng

Oco neprocotepo katemavopaste pue tov MKA wot to EKIL 10 mepiacdtepo evakeldntovus 6t ou-
ol ov apllpol oyetiCovton e Gileg amiovotepes Evvoieg Omog T SwipetdmiyTe kot 1) uérpron. H pLé-
TPNGT) OLOG GVTIKEWEVOV, TOCOTHTOV, peysbiv cuviéetul e T OEIPU TS LLE TIC TPUKTIKES SpacTPIO-
mteg tov avbpdmov kot v apeondfeid Tov va Ppiokel otw peyédn tov, oo evog [UKPOTEPOD L)-
Koug, epfadol, GYKon K.AT. TOL £K TV TPOTENGY £YEL OPIGEL GOV LLOVESH ETPTIONG.

MEKA — droipetéTiTe KoL pérpinon
Onog puvepdvet kat to 1010 To dvopd tov, MKA eivar o peyakitepog und tovg kowots dwnpéteg dvo
1 epwwaotépuy aplBudy. Tielvar opmg Swipeteg evog apifod;

21 gepomhovakia 610 TPUnEll 1 ... 6TH TiGTA EVOG UEPOIponion, 68 TPLADES
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Moipvovue yU© utd &ve Toycio yivopevo and povoymglovg upiiotg my. 3 x 7 = 21. Ou 3, 7 eivan
Spirec tov 21, yopifovv dniadi tov 21 ce 7 ke Jiow pépn aviictoyd, 1) LTOPODV Vo, LETPHGOVV TOV
21. Av 0 21 mepoTaver To. GepOTAONEKIN TOV VIAPXOVV 6T Tpaméll evoc muidikot 6tabiol, ympilovus
tov 21 e 7 tpuadeg kot dev mepioganel Tinote. Mropotje exiong va popdcovpie tov 21 o 3 entddeg kot
TAAL VL PV TEPLGGEYEL UEPOTAUVEKL AVTEG Opng o1 pkpoTepes opddeg tov 3 1 7 aepomhdvov, civat
Kevée va lezpficouy tov 21, apol umopel v popactoby 6e 7 1] 3 mondid avtictowyn, ympic Vo Tupumo-
velel koveve amd vutd kot otig dho mepurtdosig, 0Tt Koo Ghio mondi mipe neplocotepa umd o Bo.

H 1id16mta tov SIIpET®OV Gav Hovadn LETPIONS TOV aptBidy Tov S1ipolv, GVIOEIKVDETHL Kil ord TO
TOPURGTH YEOLETPIKG Tapddery i Tov diuapétn 2, tov 8.

r e ’ 1 To sufbypoppo tjpe 2 em, aroteisl povado ué-
8 cm pong yid o tunue § cm, apol ywphdel 4 popés 6’
auTo.
| e
2cm
e 1

O apiBuot 8, 21 mov dhéEule TOPUTOVE, EYOUY KOl GALOVS SIPETES EKTOS TOV EQUTON TOLE KL TS
povadag kaL tovg Aépe obvOstovg. Akkol odvBetal, eivalou 4, 6, 10, 12,14,15,... evd o1 2, 3,5, 7, 11, 13,
17, ... dev pmopodv v fetpnody amd Ghiovg, TEPUY TG HOVANUS KUl TOV EXDTOD TOUG AEYOVIUL RPMTOL.
To wopamiveg dev ooy yio Toug dho mpdTove guowois, tov 0 kot 1. O pev 0 Swapsiton and dhovg
ToVg PuoLKODG exTOg Tov gnnTov Tov. O 82 1 up’ dho mou dwipel dhoug Toug Puatkole, dlutpseitul Lovo
oo Tov £0uTd Kt dgv Dempeitol onTe TpmdTog, 00Te cuvietod.

O Swpéreg, Gpe kot ot kool dwipéreg (mov givar mo Atyor) 800 1| mepiocoTépmv aptlbumy eivar ao-
yreKpiEvoL aptBpol, apol etvat pcpdtepol 1) oot und avtols. Tev peyeidtepo and Toug Kowoig du-
pétec, ovopdlovps Méyiero Kowd Awnpémi). Av eival yvicTég ol avokogeig doouévon aplbpmy ce
TPATOUS RUphyovies, tote 0 MKA TpoKkdnTEL MG TO YIVOHEVO TOV TPOTOV TUPUYOVTEHV, TOU Eipuvilo-
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Xpnoporowdvras rov MKA ka ro EKTL

VIOL TOVTOYPOVE GE OASS TIC avoADoElg Kut Tov Kubéve amd tovg Kowobg autolg TPHTovg Tupayoviss
TUIPYODLE LE ToV EAGHISTO aptBud Qopdv 10D GUVHVTATUL 6TIS OveADGELS.

Hapaderypa: Bpeite tov MKA(24, 54).

o2 i) 54 |2
12 |2 o7 | 3
6 |2 9 3
3 |3 3 3
il o 1
24=2.3 54=2.3%

M 10 BEYIoTo KOG BetpéTn), Taipvoups o yvopevo 2 - 3 = 6, Ov mpitot opiduot 2, 3 eppaviCovio
otig avehooes Tov 24 .54 (sivon Kool TpdTol TupdyovTes) Kul o WKpOTEpog aptbilos GopdY ToU Toug
cuvavtipe 1) 1 wikpdTepn Stvaun rov epeaviCovot eivol v pey tov 2 oty avéhoon tov 54 0 1, yuo de
tov 3 oy aviiven) tov 24 mdki o 1.

Tro oyfuo 2 mov akokovlel fxovue oyedidcet dbo oploydvia mapuiinidypappc ue Swotioeic 4 x 6
kol 9 x 6 avtioToye, yio ve dodue Eavd T ekepilel o MKA(24, 54) = 6 tov mponyoduevoy tupadelyuo-
zo¢, dtav oL aptdpoi 24 em”, 54 em” avtistoyotv ot epfads Soa opfoywviay.

O puivetol kot axd 1o oy, éve oploydyvio oTijin madToug | cm ko hyovg 6 cnl, aroTeAovpEvo
umd 6 tetpuyovaki epfudod 1 cm’, umopel vo. amotelécel T peyokVTEPY KOWY [ovEde pHETpNoNg TOV
d0o opfoymviey. To pev apote opboydvio umoteheltal and 4 tétow opboydvia omijles, to 3¢ devtepo
oo 9. To epPads tov kide ophoydviov oTijan elivon
6x 1 em’ = 6 cm’, 660 0 MKA(24.54).

2

5
Tem® lem

) 2
6em” 6em”

EXTT — SwipetotnTe kot péTpien

Evar romdy o MKA sivon 1) peyehitepn konn povade pétpnong 600 N tepiocotépmy apbuny o E-
1iyieto Kowé Tokhoni(o1o, (TOg UVEPOVEL KAL T Gvopd Tov, &lval 7o pIKpOTEPO Kol Tol/c10 1)
ommg stkGlovps o pKpOTEPOS MO propei vo. petpijoovy dVo 1 TeplecdTepol eprbpol,

Ag Bovpe fva mopdderype amd Ty kabnuepw pog Co.

Ado diavousic avaywpodv axd Ty kevipir) amollixn ¢ stapsiog pe kallopiouévae dpouoldyio ato elwo-
tapiicd. O TpdiToc eTIGTPEPET HETE 0md 6 Quépss Koi 0 debtepog etd omd 8 puipes. Metd omd mooeg TOUAG-
yiarov quipes Oo. Covapdpovy padl;

Aben: OL emoTpogss tov TphTov Swvopte amd T 1%, 2%, 3%, ... Spoucioylo Kol oL TUUTOXPOVES UVt
yoapfiGES TOV yix To andpeva, yivovoat petd and 1-6, 2:6, 3-6...uépeg avtisToro.
Avakoyo yio tov 2° Slevopée, £4001E V1o TIG UEPES TNG ETOTPOPIG TOL o ylvovtol oe ddotnie 148,
2-8, 3-8, npépec und tote mov Epryoy nuli. Kataiafeivovpe dnk. ot mpénet va Ppodue gvay upono
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— Xpnaporoudvrag tov MKA kot o EKIT

NUEPHY TOV Ve Ppicketil 6To. ToA/o1e TV 6 Kkt OTU rod/ow Tov 8. Mdvo oe tétoioug aptBotg mov sival
con Tol/ota Tov 6, § Ba yivovtal o1 GUVAVTIGELS TV B0 SVOUEMY Kl OL TRVTOYPOVES AV OPTGELS
v T emdpeva dpopordyie. To ywépevo 6-8 = 48, sivan éva xowo mol/olo tav (6, 8). ‘Eva deltepo
KI1(6,8) = 2-48. .0.K. YTapyouv croévng Kimow Kol mok/owtoy 6,8,4p0 Bo uIdpyEl Kal TO pKpo-
Tepo amd To Kowd noilow, o EKTI [a va Bpotue to EKTI(6, 8), uvukbovye tovg 6, 8 o ywopevo
TPOTAOV TAPEYOVIDY, HEHOSO TOL axohovdicous kot ato MKA. ‘Etot éyovue

6 |2 e G
3|3 A 2
1 2 |2
I
6=23 g§=2°

Movo Tov 86 Tovg TaipvovpE 6LOVS TOVS TPHTOVS TEPHYOVTES TOVS KO1YOUS Kol 1] KOWohg Kol
Tong pn Kowovg kel kedéve omd avTobs Tov quipyovpe oto yvopevo Yo to EKIL, ps o peyaidrepo
upiBubd popdy mov sppavileter 6Tig avalicels Tov dosnivoy aplOpdy. Etol stuapuiilovps 6ti 10
EKII Sraipeiton oxpipdg pe Tov kabive apBpé kat eivon ghdyoTo.

LOHQOVE PE QUTE, EYOVLLE 1100 TO EKTI(6.8) = 213, Tro apua 3, k6B MUEpe TAPIGTAVOUpE [ 1 Kow-
TOKL

T e e | — 6 quépsg tov 17 Sivopée
hil | I ‘ \ ‘ l | | — 8 nuépeg tov 27 Svouén

| 6 nuépes | | \ el

— 24 nuépec tov EKLI(E, 8), petpmpéves oe 4 66 nuepdv. Movada pérpnong 1 6muepo.

8 nuépsg \ [

— 24 quépeg tov EKTI(6, 8). petpnpévec o8 3 8ddec nuepdv. Movada uétpnong 1 8iuspo.

Epoticsig, Hpofiipata
Ay o) T v TpdPAn IO YPEUGTIKE VA Bpedzt o MKA(16, 20, 24).Tpeg pikor. Eypayey Tig e&hg amovTi-
GEIC
@) o1% MKA(16,20,24)=2, 02" MKA(16, 20,24)=8, 03*°MKA(16,20,24)=4.
Iow oo to Tpi muidit fpiike w0 owotd anotekeopoo; Tlow Bpie Evav KA(16, 20, 24):
B) X7 éva mpopAnua ypeldoTiKe Vo Bpedei to EKII(LS, 18, 27). Tpeig pikot Eypovay Tig eEig amavn-
GE,
o 1% EKII(15, 18,27) =90, o02™EKII(15,18,27)=270, o 3% = 810. Tlow and to tpic madid
BpijKe To cwotd arotéhesiia; Tlow mendt fprike éva KII(15, 18,27);

Az To pépy Tov koA 1,2 mupotivouy Tig KLOGHATIKES LOVODES To khaopore 18/27,2/3

1/27 xou 1/3, omig omoisg £xe1 yopwotel. To pépog 3 ov KOKAOD, Elval }D'T:
o0 Suchdgio Tov 2, evi To 4 givar 18 gopég Tov pépovg 1. Xpnoio- 4 2 |
rowbvrag Tov MKA(18,27), arhomowgiors 0 Kidopo 18/27, yu va ID 2‘
waTohfEete 6TL e uépr Tou Kokhov 4.3 TUPLETAVOUY TOLG (B100g KA~ e
suoTIKoNE GpI0NoDE, OTMG GAAMCTE QUiVETUL KoL amd To uéyeog tov ‘ |
{oov Koy 3,4 tov oyfipatod. 3 \Q4 |

Ag ZKeQTHKOTE TOTE dpoye Yot drav Eyovue v TPOGOECOVUE, LPUIPESTVUE cvykpivovpe dbo 1 me-
PIGGATEPY, KAGOPUTH, ¢V pev £ival opdvopa £yovv dnh. Tovg iBoug TUPOVOLUGTES TPOCHETOVIE 1)
GOUIPOLIE TOUG PPN TES 1| GLYKpIvOLLE uovo toug opuntég ko falovpe mopovoLeaTy ToV B
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Xpnaponordvrag tov MKA koo EKTI

As

o

aveh o aTd sivol STEPOVIIL T TPETOLLE TPOTY ot opamvoL Ppiokoviug to EKIT tov mapovoud-
oThy Kol Kotdmy T tpoclitoviE, apaipovpie 1 ovykpivoupe 6mmg tponyodueva; Natl my. dev

; i : 40 ; il > ;
proponue vo. ektehécovpe Ty npocbeon ) + —, ™V aoipeon % =5 T Vo kGvoupe Tig ohyKpion

15
i S - > < Y : : ;
TOV 55 5 OV dev Ppodie npdrta to EKTT tohv nupovopustay; AQod amoviicute 6Ty EpOTIoT. &-

KTEAEGTE TIC mopumive mpiletc, TH00 [ To TUpumive KAGGHUTE oAl Kol [t S1kd oo,

et - e S . " . 2 =
Yrodeign: Ouunbsaite 1 ekepalel Eva KAGOU, T.3. 0 TPOTOS TPOCHETEOS TG MTPOGHEGT -4 F—— K0l TL O BEDTE-
=1 Dot = ! fr: 0 AT CEEE oS 155" 13
5 ; 2 ; i . 4 i = e
pog mpoatietéos. 4 popéc Ty KAuouutikl povade 1/9 siva 1o khdopo g 2 popég v 1/15 givin %
- g 3

Méoeg o ToAd ouowpoppes ovBodioes urnopei va puidéet fvog avBording, av Swbiter 180 vap)-
Qokdo, 120 Tpovedouiia kot 100 yhadidheg;

Yrédein: H xde avBodéoun nepityel loo aptid hoviovdubw umd kibe eidoc. Av vmoBicovue du 10 Tpi-
BAnuo £xet AuBsi kow o avBonding pog el priageL X uvBodicpe, tote Sepdviag toug 180, 120, 100 pe 1o x,
Bpiorovpe to yophoouhhe, tplovTdeuiia, yhadiohes, ™ kibs ovbodéopng avrictoro. O mupumdave Soupéacis
dev aphvouy vadkoma givel Téketeg, apon BELOLUE Ta INATKD DUTOY T@V SIIPEGEOY Vil GVTITPOGETENOVY TOV
epfud ond ta Tpin StupopeTikd sidn Aoviovsidy.

Evoizoepapaate dnh. va Ppodue évay KA(180, 120, 100) ket poAcTe HEYIGTO, OTWE DTOSEIKVDEL 1] LEEN «TO
oAby ToL TpoPinuaTog.

Te (o KeteoKnveosn soppetéyovy 126 ayope kat 147 kopitowr. Mropsite va fonbiicete tov apym-
v6 ¢ kotuoKivoong va ympioel ta mandid e opuddeg long SuvapkéTTug umd o 600 ehin, Mete
ADTES VO GUVYOVIGTOUY 68 SI0popeg ufANTIKES Kol IvenpaTikég SpoatpdmTeg; Lo mOseg 10 moit
TETOIEG OpEdES WItoPEl Vi ¥mPoTOUY Ta T,

Evi spyosTEolo Topuymync autokivijtoy kuteokeducs 714 gutokivite tov 1000 e, 612 tov
1200 em’ won autorcivira Tov x 1400 em’ émon x sivan Evag puoikde Tov meméetal tetelh toy 289
ket 323, Av sivin yvootd 0TL onTd KeTaveBnkey oto peyeaitepo duveto opbud 17 ympoy kut 1)
kéBe yohpo mipe icw cvtokivita amd kdbe kumnyople. vo fpebel mdow autoxitwy oy 1400 cm’
KUTHOKEVOGTIJRON 0720 TO £pYOOTATLO.

Ayg. o) No tomobetioete ot Tipote tovg 135 pobnrés mg A” tdéng kun 81 pabntég g B evog Nopvu-

Lo

R

olov, av yvepifere 61 ta TpeTe Erovy To 6o mABog pabnTdy Kol to Ahjbog wutd eivil To peyd-
rvTepo duvuTo.

B) No Bpeite moooue pobntés Exet to MNupvioo ko Adketo poli pe my undBeon ot dev sivan Aryo-
Tepot and 325 ko mepiocotEpol oo 485 wot av Swpslovy pe o mijlog ™g A’ kou BT tagng dev
TMEPICCEWEL KUVEVHG,

1) Yrokoyiote to MKA(135, 81), EKTI(135, 81), apot uveiboets toug 135, 81 o yivopeva mpdTmv
nopaydvrmv. Kotdaw kivre to 6w kot yw to MKA, EKII mov Bpijkete. Mmopeite thpoe v eEnyi-
cete vt wydet ) woryme MKA(135, 81) - EKTI(135, 81) = 135-81;

Lényfiots ao to 7y) 1) Le dmoto dhlo tpéno Bérete yoti To mepteyduevo evoe motnpiod 216 em’,
umopel va «petokopioey Swdoykd o dho dhia, ™G Bug He TO GPYIKS YW PNTIKOTITAS (PNTLILO-
rolhvrag mpmte 57 ohorMipon fve kKUfo misupds 2em Kut katomy Eva Sebtepo Kiflo mheupis 3 cm
Y16 Vil LETOPEPGULLE TO TEPIEYONEVD oG To 2° ato 3.

Biplioypupia

Muofnpotike E- kot T Anpoticod Exdoceg 2T 1989, Z 1990, @ 1993, 1 1994

Mobnuotika A’ Fopvasiov Exooon H 1994

M.Z.E. omig Aégeig vie 1o MKA xau EKTI Exdotikt| Eranpeic Axadniog, Abfva

Aempio Aptpdy Anuitpiog Movkakng, Exdoocig Znm Geolvikn 1997

H ApiBuntict tTov axkspainy B. [okvdadpng Exdéasic Awdavn A0nva — lndvwiva 1991

Mafnuaticd A° opvaaioo Fiédvvng K. Mupeyoicies Exdocas Toafiaiie Abiva.
EYKAEIAHI A" ). 1.1/25
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A Av cag {nmost x¢mowog, vo melte pio wTopia Y10, TNV TEpOKATO £tkova, TL o Tov agnyn-
Oeie; H avtiotoym apBuntun woétnre sival 1 2+4=6.

- ?(?(?(?(

e

A,. Ac mopadetyovpe 10 pecaio KoppaT Tng ewovag. Topa dev yvapilovpe TOGE ¥EMBOVIKL

épyovrar va kabicovy 610 nheypootkd coppa. ITog SloHopOOVETAL TOPO 1) IGTOPLODAL LLag;

H e&icmon mov eKppateL TIG 3 HIKpEg EIKOVES OTAY TO PEcAio KOHUATL aTovs1alet, elvain
2+x=6

As(0). Me opempia my eélowon 22 - x =17, a5 "oprigovps" éva poflnuatdxt mov Vo Abvetol
ug tn Ponfewa me:

H paué tov Tdvvn épriace eva Tpwivd, YAuKo Pepixoko ko

éBake 22 xoppudmia o' éva faco. To amoyevue TS 10108 pé- :f\’ ;Q oy

Pag KEPAGE TN TapPEA TOV Y10V TG OTT0 T0 yAoKé ovtd. Moiic ,?-*\,;55 3

épuyoy 0 Teudid, O Tidvvne pétpnoe To KOUWATIo. OoTo fado C_\::_ )Q}E%?, &9’ 1
xou ta. Ppixe 17. Ildon kopudnia épayay o roudid, 4 Ehlls —

(B) Av cug Sobei o An eSiomon Ty n X - 7=3
Mropeite Vo QTIGEETE KOl ECELG EVEL TpéPAnue mov va Movetar we tn fonbeln ™me;
Tota stvon 1 Moo 10 To TpoPAnpatdict Tov LORIC QTIGENTE;
TonoBetfote o1 BEon 1oV X, TOV op1Bpo mov Pprikate, yio va Seite av v emainfeveL

(y) Duére enfong Eve oxEd0 pe 6moto Oépa embupleite, GTOE AVTO TOV mpofliiatog A, To 0-
nofo v avTioToLE! otV Tapendve eglowor.

gva pGYpoppun yio TV eEdoknon Tov panrév tov otig eElehoE 1
évav Gyvooto. Katd my ekTéheon Tov TPOYPAUNATOG, T Mol &-

TPENE VU TATKTPOAOYOUV TOVG KOTEAATAOVG GPtOLODE Kl O VTOAO-
/p’j\ yioThg avéhoya pe v amdvimon, 08 smPpéfeve Kot eppavile
A3 omv 086w Ty enopevn egicwon, Yy enépeve oty B0 eblcwon pé-
Zpig 1o va Tov "d0bel" n cwoT amévnon. Eoeig mowbsg apipodg Oa TANKTPOAOYOVCUTE OV
eiouote ot Oéom Tov Tond100 1oL EKTEMODCE AVTO TO TPOYPOULLLLL;

>\\ Ay Evag kafnynris MaOnpatoy "éypaye” 6tov VIOAOYLOTH TOV
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Mpofifpera ko ... ko wpofiipore

l. x+89=187, N eteioos
2. 56+x=465, Ko enns
3. x-64=0653, X
4. 96-x=79, X=.o.. ..

As. Ze o oyohk] taEn vdpyovy 27 nendid kat ta kopitoia stvar Sumhdora and To aydpia.
Iloca oydpla kot mooo kopitola Ppiokovial atn téén avth;
(Am. 9 ayopu, 18 kopitow)

Ag. Ot exdpopeig evog moMTioTIKOD GLAAGYOVL, Ppickovrat
oe 6ho movkuav mov el T0 Kubéva 55 Béceic, Etoluol Yo o-
vaydpnaon. Zto TpodTo TovApay ot peydiol sival 36 kol to
nadid 3 meprosotepa and to 1/3 tov peydiov. Xto dgitepo,
oL peydrot katorappévooy ta 3/5 tev Bécedv Tov Kal TA
nouowd efvar TeTpamhacia Tov 1/3 twv muididv Tov npdTov Aew@opeiov. Aiyo mpwv v avay®-
pnon, epgoviletal otov Tpdedpo Tov GLAAGYOL Hit TETPRUEANS OIKoYEVEL, SlateBetpéyn Kot ov-
TH VO GULULETAC)EL oTNV ekdpop], e v Tpobndbeon duwg va Bpiokovrar olot pali (o umo-
umdg, 1 papd ko ta dvo modid) o' éve Aeweopeio. Oo pmopéoovy va taEdéyouy Kol owToi;
[Tooeg tehixd kevég BEoelc pévouy xal 6to 600 Aewpopeia pali;

(Na, 2 xevég Béoeig oto 20 hempopeio)

A, Evog ywpikos siys kdteg, kovvéha, npofato kot ayehddec. W

Ta oo 6ha NTav 149. Ta npofata Ntav 7 aeprocdTepo and Tig ﬁg ity '
ayerddec, To xovvElo fTav 4 Aydtepo amd 10 TPITAdole TV W{Q”“‘Hj.q{ e
yahaxtomapoyoydy [dwv Kol ot KOTeg 5 MEPIocoTEPES onbd TO e s
med drov tav tetpdmodov. [léca (ba and kdbe eidog eiye o yo- &
puog;

¢

i =

(AT, ayerddeg 9, mpdPata 16, kovvéhia 71 kot kdteg 53) jﬁ )}

Ag. And éva kotdompe ayopoape wio tnhedpoon kot éva padidewvo afiog 288.000 dpy. Ad-
caple 72.000 mpokatafoii] Kal To VAGAOWTO GLULEOVAGALLE Ve TO TANPACOLUE ot 12 160T0CES
d0Gelg Lo 3661 KGBe TPMdTN TOL PNVE. 210 TELOG TOV S0V Ufva evad éxovpe TAnpdaest 5 86osic,
oo ¥PTHATH 0QEILOVIE UKOUY;

(Am. 126.000)

Ay. Eva ovtokivnto tpéyet o o evbdypapun dadpopt Svo mpav. Tny mpd-
™ opa tpéyet pe 83 km/h kot tn devtepn @pa pe 103 km/h. Me mow otabepn
tayvm o 0o pmopovce va tpéet Eva dedTepo avtokivnto, hote
= Vo KeADWEeL atov (810 ypdvo, Ty 181a Sradpoun;

(Am. 93 km/h)
Ajo.Aée1 0 Ndpyog Tov [dvvn:
-Av gov dwow 3 hydtepeg amd Tig piaés Kapapéhes Lov, Ba &yeic 14.
Iooeg kapapéreg ydrepeg £xer o INdvwng and tov [Nopyo;
(Am: 20)
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Avaloya nocd ka1 apiOpnTIkEG KATpaKeg

Z1. Tovpvapitng

a1

oy b
i ﬂ"‘"".m’ [T

Tiewpren

'mmi«'"—u
dhiicie;

(LT TR S
I N.BOIQTIAZ
il i e

PNOLLOTOLOVING TOV ¥EPTN TOL VO-

pot Bowotiog, pe v kiipoaxo mov

QUIVETONL GTO LTOPVIHO, KATW opl-
OTEPA, TPOTEIVOULE:

ApaotprloTnTes:

A. Metpiote 15 omootdoslg  Onfac-
APadeide ko ONPac-Alaprov, Ppeite Tig gv-
B0YpalLes YIMOETPIKES GMOGTUCELS TOV TU-
PATAVE TOAEWV.

Hekwape omd OMpa pe mpoopond Tt At-
Paderd. Otav Ppebodpe oty Allopto, xoitd-
Covpe To yrhopeTpikd delkTn 7OV CVTOKIVITOD
og kot frAémovpe 0T £yovpe Srvdoet 27 YL
TTov ogeileton 1 duopopd oy 0dukr ardeTa-
on tov oMo mOlewv, pe aut mou Pphikote
TPONYOVLEVAC;

B. ¥’ évav dhdo ydpn tov Brov vopol 1 a-
moataon OMPac-APaderds etvar ~ 9 cm. I16-
o1 eivot 1 KAMPLOKD ToU YapTn outov;

I'. Evac apptéxtovog oyedwdlel 1o pijkog
g aiffovoog 12 m 150 @opég pikpdrepo.
TTéca exatootopetpa Oa givor To piKog owtod
KOl TO1 1) KALOKO TOV oYEdIoV;

A. Otav évo oyédo amodidetor 610 QPUOIKO
uévebog Tov avTIKEEVOD, TL KAlpaKa ypnol-

e T
i éﬂl{é FIAOT: T |
AR Aaniid

pomoteiton; Kot 0tov oyedlaletol pe €1Kooo-
mAdo peyéBuvon ol etvar 1) kKAipoka;

O1 BaBpoi

Ag gdrGéovpe GKNVIKO KOU VO HETOQED-
Bovpe mpog to ek lovvn pe apyéc lovin o’
évo oyoieio dmov to ypomtd 25 pobntav g
A" Avkeiov, Pabporoynbnkayv &bo vopéc,
oty 20-fafpn (pe dpota to 20) ko oty
100-pabpn (pe dpwota o 100). Or Pobpoi
yphotKay ce dVo oTHAES, oAld oe pepud
onueia ¥08nke pekdvi Kol gfrjotnray Kdmool
apidpoi. Mmopeite va fonffoete Tov appodio
kabnynt va toug Eavaypdyet;

1 89

2 13,2
3 20 4
4 90

5 49 9,8
6 16
7 87 17,4
8 19
) 38

EYKAETAHE A” 3.6, 7.2/24



[pw aoyolnBodpe pe ™ Abon avtod o
apoPinuotog, Bo wpénel vo éxovpe Eexabopi-
081, OV avTIoTOlKlovToL Leptkol yapakmpL-
otikol opBpoi onig dvo khipokes, Eto gpwTi-
pate mov axoiovBovv Oo pog Ponbnoel, To
TOPOKATE YEMUETPIKO Oy aL:

o1 Y

I
100

0 5

IIMpape Vo ico svBOypapLpo TU 0T .Y,
pfrovg 20 ex., 6mov oto TéAOG TOL TPATOV,
tomofetnoape to dpwote 20 g 20-fabung
KALOKOG KOl 6T0 TEAOG TOV O£UTEPOL TO Gpt-
ota 100 mg 100-Babung.

Ta 800 evbiypoppe TppaTo. £00v To 1810
pnkog, eAld 1 povada (o BaBuog 1) omyv 20-
Babun, Bo Pploxetor oe amdotacn 1 ex., mov
Bpioketon av Simpéoouvpe o pikog 20 ek, o
20 {oa pépm.

Fevvigtar TOpo T0 epOTMUO: Xg OOV
Bobud e 100-pebunc avriotowyet o 1, tng 20-
Pabung;

TreTOLOOTE, OTL oTa 20 ex. Tonofetioup
t0 Gprota 100 g 100-fodpng dniadn o w-
o] amdotaon ota 10 ek., tonoberodue 1o pé-

ooV NG KAipokag % =50
1 ; \
oto | ex. (T0 20 ™G amboTacc) tonodetolpie

Tov Bafpo, %= 5 g 100-Boabung.

Apob Bprkope os mowv Padud avrioTol-
y&i o 1 mg 20-Babung, eivar evkolo va peto-
Tpéyovpe onolovinrote Pabud ovtg g Khi-
pokog, omy 100-Babpn. Ag to Stetvadoovpe
e

Ztov x g 20-fubunc (x popég 1), avt-
ortoel 0o 5x g 100-Pabunc. Av topa avtov
Tov teElevToio aplbpd koAécovpe y, Exovie
mvicomTe: y=5x (1)

=5 f x=gy=iy
% 5 10

Ortav pog diveron o Pabpoc g 20-fabung

foto 14 1 (1) pog Aéel, Tov moilomiasidlovpe

Avadoyo mocd Kot eprOpnTikés KAIpOKeS

pe 5 xan Eyovpe ta popa g 100-Babune. o
VoL EYovpe dpmg tepiocdtepn okpifeia Babpo-
Loyovpe pe dprota o 100 (ywti;) xou peta-
Tpémovpe oty 20-Pabun Ppickovrag évay o-
Képalo 1 dexudikd e To MOAD fvo dekudikd
ymeio (yarl;). @élovpe m.y. va Bpodue oo 93
uopta. mwowog Pabuoc tng 20-Babung avrictor-
xel, ommg mporinTet kot amd v (2) exterolpe
v Swipson 93:5=18,6. Avtl 1’ otd (unv
Eeyvare oL epyalopaote oTo dskadikd chon-
na apiBunong kot o1 Stopéaels pe tov 10 eivon
01 evkohdtepeg) Simhaoialoupe Tov 93 (mov Kt
avtd eivon sKoAO Vo Yiver xopic xopti Kot po-
MOt 18img yio Swhelovg aptfuotc) kot yopi-
Covpe évo dexadukd wnoio ard to Seéid.
Topotnpiote 6T ypnowyoneooue to

2 1
KAGoUe —, otn Béom Tou —.
2 10 m Ll 5

Emione pe Péon o mopoamdve, sicte o
Ocom va ypawete Toug afnopévoug apiBuois.

Tpofifnoro:
Bis. Ynohoyiote yopic va ypnoonou]-
oete Kopti Ko poropl to % 1oV 160 yudadov

Spoyuav.

Bag. Znig B won I'" Avkeiov k68s ypanto
ot eEetdogtg Tov louviov, Pubpodoysiton amd
&vo kabnymtéc amv 100-foubun hipaxe. Avn
dpopd tav dho Pubpdv dev eivan peyoiits-
pn twv 15 popimv, Bpiokovus tov péoo Opo
TV 600 Kebnynodv ka Tov apiBpdy autdv Tov
aviyoupe oty Kiipoke pe aproto to 20, d6nwg
aponyovpévas. ‘BEvog kebnyntig yie va Ppe
tov M.O. oty 20-Babpn ihipokae, okéQTks
va wpocBicel Tovg o Pubpoic Tov cvva-
dehpov Tov K katémy vo Swpéoe pe 10.
T Aéte, Bprke avtd wov ffeks;

Bzi. Av 0 AOyog ToV TAELPOV TV 810 TE-
. chbk . :
TpOyOVaVY Efvol 5 va. ekppaocete 10 epfadov

TOL POUPOV TETPAYMVOL GOV TOGOGTO TOV Ej-
Badov Tov dompov.
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H Cuyapid kai ...

o1 eficoeig p’ évav ayvewoTo

Erépynog Tovpvefitg

“Niomde TIC EPYEsIas avTis eivar va OMOTEAEGE! e E1ORYWY OTIC EGIGHGLIC I T PorBera rov puo-

, (' Elawonc, wag sCimwane wov Eyel mv i

kob poveedov me (oyapds. To weadic pe ) Loyapré xotedafaivovy Ty Evvoia e 1000OVaC &
St Abon pe pa aponyotuevii me. O1 pomol wov jag empi-

7OVY VO XOUE OO Jia £Ciowon oTY 10006vVe] TG, sivar tpomor Tov dev petaffidiiovy Ty 100G avapeso
oTe pEAn TG, Smme arpIfiec oev petafialietar i i0oppomnie UG {oyopiog.

H ewcova mg {uyapiis, OTmG 1) TapaKiT®
jE Tong Bbo Siokovg, Tov pag delyvel To papog
omd éve ToonPikt mothres, £xel exhehpel Bé~
Bura and v onpepi Lor) pag, Vrapye opog
axépn oe pepikd mohmonwisin 7 aibovoeg
epyacmpiov QUOIKIG, Yol Vi HOS fopiler na-
AardTEpo. XpOVIK TOV aRoYEION TG SOLag TG

Av Byédhovpe and to 8510 dioxo ™mg £1xd-
vag, 1o Bapog 300 ypuppdapia, TPETEL vV 0pal-
pécovps ard Tov apotepd g dioxo BEPIKEG
modes, Tov o Papog Tovg va eivon ico pe
300 ypappapie, GOTE VO TETUXOVHE Eava 1-
coppomia g Luyapiac. :

Teviké: 6,7t mpocbitovpe 1 apopodpe
atov fvov dicko, mpémel vo mposOiTovpe 1
v aaipodpe ion mosbTiyTa, oTov GAlo oi-
OKO.

Ag Bobpe o cuvége mhe pe Ty Pori-
e g Luyapifc, propodus va ADoOVpE e
choeis wphrov Pubpod og pog fvay AyvemoTo
x. Eivon PéPoue anapainyro vo smonpavovye,
o eiven yi T Qoyepil 1) woppomia, © 0Pl
otepog xat dekog dioxog, sivar yio TV eliom-
o1 70 {ooV, T0 aploTEPd Kat Se6d pékog ovti-
CTOY.

Méco Loyiler To kapmodly, av Loyapid 1-
copponei;

Adon:
Av x 10 kihét Tov kaprovlo, TTe:

x+6=15

[katéoraon wopporiug TG Luyapiic]

Méypic €d®, KaTapépape 10 mo JHOKOAO.
No exppéoovpe ta dedopéva Tov npoPAfua-
106, pe o pobnpatici oxéon (Re puo 1o
1), Hopapéver 1o Bépa mg TEXvViKhG, nog ba
emAvcovpe avt Ty e&iowon. 'H pe dpovg e
Loyapidc, oe 010 GBpOLoHO, EPETEL VIL avoi-
Bei 0 ap1Bpde 15, GOTE npop@vIag KaTomy 70
{810 vrapyov Bepog amd Toug G0 diokovs ™S,
VL TETOYOVHE Ve EYOVHE TO KapmovEL povo Tov
() yevika éva dyvoote Bapog x) otov opi-
o1epod dioxo;

Ebkoha Bpickovpe 6Tt 15=9+6

(&)

Mapatipnon:

Av giyape pio @A egicwon pe mo peya-
Aovg apbpod; dmeg my. X + 79 = 156 ya va
10 PBpodpe Bu kivaus apaipeon

156 -79="17.

Apa Bo v ypapape
x+79=77+79

EYKAEIAHE A" e .1/24



ko cwveyibovag and v (1), ovpe:
: x+6=9+6
[avardovps o Papog 15 oe Gbporopa 9+6 ]
!
X+6-6=94+6-6

[aparpodpe 1o Bapoc 6 xiké kow and Tovg §vo
Coyoidc]

| o ' »
1 .‘n..;_p":ﬁfhb"“ o
| el | I&sl ;

X =9 xiid

Maparipnon:

O expploeig wwopporiag twv Cvyepubv
otev Bopifovy 116 1oodbvapeg petatd Toug e-
Elomoelg oV YPNoIponolodyE Yia vo fpodps
Tov Gyvooro X. Apkei Béfoia, omoeg mpafeig
xivovpe oto 1° péhog, vor kivovpe Tig ieg kat
o10 2° péhog Mg egiowong, ;

Epoon:

Koraotpéperon 1 wopporio meg {oyo-
puag, &v kot otovg &G0 diokovg g, Tpochsé-
covpe, apuipécovue 10 o Bapog, N avriko-
TaoTicovpe To Pdpn mov vrdpyKovy oToVG BVO
Siokovg ™G, jE VTG OV TPOKVATOVY LE TOV
noiromhaciacpd M my dwipeon pe tov ibo
apibpo;

H Loyapid ke ... o1 sfisdonig p évay dyvoote

Na sxgpaorte pe pia eliswon Ty wwop-
porie g Surhaviis Lvyemas. Karémy va
oyedidoete kutdhiniss Luyapigs, mov n me-
pPrypogl} TOV 160pPOmMAY TOVG, Vi divovy t-
codivapeg petatd Tovg ebisdosig, mov odi-
yobv oty Adon (amopdvecn) tov x, o Eva
péhog.

Ata:

Tévee otobud Tov x Kildv, mpoorifevra
pe 10 Plpog 3 KiAGY Ko 1opPOnOHY ond TNV
A pepid, dvo otabpd tov ayvaotov Papovg
x ka1 1o Papog 9 k. Apa odnyoduacte oty
ekicmon:

L
-

Sx+3=2x+9

5x4+3-2x=2x4+9-2x
[apaipodpe 10 2x and To péin ™g efiomonc]

vy 32
e e
L3
. 3

] =

Haam § FER |

3x+3=9 [ovayayég opoiwv Opwv]

|
3x+3=6+3

[avakboupe Tov 9 oe afporopa 6+ 3]
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o

Ix+3-3=6+3-3
[apoipodpe Tov 3 amd Ta 5o pein]

i

Ul
Ixe=3s2
f
x_32
3 3

[Srupovpe kol Ta §00 péAN g eficmong pe
Tov 3]
1
=2

Tpopinfputa

By And mooa otefpd tov 1 kihod mpénst vo
apoipécovpe 6 ctabud, GoTE 1 dlopopd
va {uyilet 660 éva doyeio hadt Twv 18 ®1-
v,

Bo. [looo otabpd tov 1 KhoD TpemeL Vo apat-
péoouvpe omd 24 otabud tov 1 KLAOD, (0GTE
vt vo 1opponicovy 15 Ktk mopToKd-
o

B,,. TomoBetobpe 7 dpote cparpidia (tov oo
Bépoug) GTOV EvOv OO TOUG &bo Luyoig
o Loyapids, v otov GAlov Bpioketon
o, peyokitepn coaipo Bapovg 56 wihd.
TToco Luyilet o kabéve amd o 7 ocpapi-
oLe;

Me 1o mopokdtm mpofifuote 4 ket 5
(mov QoopsvIKE potdlovy Vo JovovTol
ug tnv Bonbewn ™mg Loyapiée), oog Kehoo-
pE va. omopakpuvieite ano Ty £IKOVOL TNG

H Cuyopid Kot ... ot iodosg i Evay dyvaeto

Luyopiiig Kot Ve YpICLLOTOWGETE OVO T1E
Teyvikéc MOV pdbote péypL TMPE, Yol Vo
nepéioete ond o e&iowan, oy 1wwodbva-
i e

-

1
210 = UG cokoAdtog GyvooTtov Bapovg

EKPPOCLEVOV OF YP. TPOSHETOLUE TO uiso
me Pépog kot Ppickovpe 660 OAOKANPN
™ cokohdra, ehottopévn ketd 28 yp.
[Logo Luyilet oAdihnpn 1) cOKOAATA;

JAv Stapésovite To fapog pog Kupioag mov

givar 63 kb W évav opiBuo, Ppiokovpe
10 Bépoc ¢ xopovhag g mov Luyilel 9
ihd. Iotog efven o aplopog avtog;

=

.XpNOIOTOOTE TNV TEXVIKY TOV 1608V~
vipov séichoeav, Yo vo Bpeite Tig MOGE
(ypappéves te T popen duvipewmv tou 2)

Y10 TIG EEI0HCEIG TOU TOPUKATO Voo

Efvor o1 MOGEIC (UTEG TOV 1GUTE{OVY OO
o Gepol avtiopogot oplbuol;

Towog etvar 0 Adyog dvo Stadoykdv ko-
CEWMV;
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Madl pe Tnv mponyoUpevn epyacia eiya ypael yia dnpoocieuon Kal TV MApaKATwW AOKNGoHN TToU
BewpnBnke amno toug cuvadérdoug Tng 2.E. kamwg SVokoAn yla to eninedo tng I Tupvaoiov...

1

Av 0o Simhavo Taryvidl 1I60pPOTEL KOl O «IALOG) KUl

To «peyyapw Cuyilovv 2 ko 4 yp. avticTolyd, Vo
Bpeite moo0 Quyilovy, 0 «kpOVOCH KOL TO «AGTPO».

i Yode1En: upBoioTe e x To YpAUHAPI TOU «KpEVOU» Kal Y TOU
«@oTpouy. OAOKANPN TN SIGTagn, PTTOPEITE Va TNV TTAPOUOIGOETE [E Ia
HeydAn Zuyapid, Tng oTToiag To aploTEPO TNG OKEAOG, ival pia JIKPGTEPDN. Av

MIPeTE UTTOWIV, OTI 01 BUO «fUydpIég» 1coppoTToly, Ba KaTaAngeTe va EXETe Eva aloTnua pe dUo ediowaoelg Kal BUo
aYVIOTOUG, TO OTToi0 Ba AUTETE [E TNV EUKOAOTEPN LEBOBO, TTOU 0EiG BEWPEITE.



Ta Mabypanxa pog Awwokebalovy

2001/09

O osuvaderpos TovpvaPitng Lrépyrog npoteiver 560 axdpa apofAnpote:

MA;. Me 16 prhe wwopixn Evhdxua, cyuarilovpe 5 tetpiyova, omeg Bei-
qver 10 Suthavd opfipe. No apapéoete 560 Evhdxa ko vo o Tpocbécets
K@ov, GoTE Vo oynpomotoby ik 5 Terpiywve alrb oe @ Subragn.

MA3. Me 15 &oddaxwa avtiy ™) popa, oymuatilovje o TapaKdTe oYipe,
oV anotelsiTon and 5 teTphywva. Na apmpéoete 3 Luoraxia, Gote 10 oy L
nov B mpoxdYEL va aotehsizar and 3 teTphymva. l

O1 cuvidehgpor I, Avprepbmoviog — T, Mrakaing npoteivouy 800 axdpo TpoPripoTe:

MAy. ToroBetodpe tpia (Gpra o éva mave G610 ko, Or $3peg TOVG OV (ai-
vovtar Seiyvovy apiBpodg pe GBpowopa 45. Muropeite va Bpeite tov apiBud mg
ko 8pag Tov Luprod, xov eival Tive amd To Gda Sbo;

Tro Kehipr ov yeporada vabpyovy £ Papéiia, ap@unpéve and 1o 1 g 10 6.
Tov ponoe o yeitoveg Tov, Tooe Atpa My éxer 1o xabeva KoL 0 YEpOradag
o omdvmos: Oha poli ta Pupéhia xopi 1o 1° éxovy 3400 Aitpo, yopic o 2°,
3100 Arpo. yopic o 3°, 320 Airpa, yopig 10 4%,

== 4

3000 Airpa yopis To 5°, 3300

Lirpe xor yopic o 6°, 3500 Aitpo. Mropeite va Ppeite mooo. Aitpa Aad £xer T0

xabe Pupéhr;

Ka téhog o Spactnpémyee ard tov covadehpo K, Ipéya:
MAs. ApaotnploTnTe e va yepilere tov xpbvo oag

(xa1 6y1 vo Tov orotdvete!!)
APIOMHTIKO ETAYPOAEZO
10 padpa ve torobetnBoiy and ecag

Opibovring
1) 0)To anotéheopa: 4+2:5% £
pyAvvapn tov 2, [iatame 1

2) o) Molhamhficio Tov 7.

B) EmonBetder my ekiowon 10x=610 [....]

3) To va 1péyovpe axépuio 68 KAGORE outhd

Batovpe coviibog Tapuvopact. [

4) «)80+100:3 (]
) O peyadibiepog povoymeiog SrpEtn

o0 16 (1} 1 xofuch 1o pila sivar 1o 2)
[

5) @) H terpayovik tov pile eivar 1o 30.

|
B) To arOTELEGHG TOV YWOHEVOD PE Evav

nephyovio pndév.

Kaférog
1) «) Of cuvteheotts 1OV X OTO GVOTHHG
Sx+dy=6
2x+ y=3
YPULPEVOL HE TV CEIPQL s
p) O peyakibrepog Sryfprog. {e.]
2) o) Ot CUVTEAEGTES TOV Y OTO TPOTYOVPEVO
cvomnuo 1)a ]

B) To eppuddv o m’ opboyeviov
mopolknhoypappov pe Boon 16m ko

e ST e il el
3) O pkpdrepog TPIYMEPIOC. [asa]
4) H mepipetpog oe pérpa nupadinoypiy-

pov pe mhevpés 2m kat 16 m ]

5 a) Ou andluteg Tpés oV aplfipdy X Ko
mov enainbebovy 10 oHOTHL TV
1) o xéfeta ypappéves poli. [l

B) To amotéheopa -3° -7+143 sy

EYKAEIAHZ A’
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Otav Apouva oto 8° TUUVACLO AXQPVWV 1 «TTIPOYUVOOT» YL ToV Staywviopd Oalng, oo Tomno...
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AEONTIAH, AEZIOINA, 8o N'YMNAZIO AXAPNQN,
ANATOAIKHZ ATTIKHZ.




